
Megoldás. Tudjuk, hogy 1 + ctg2 x =
1

sin2 x
. Mivel ctg x = sinx, azért

1 + ctg2 x =
1

ctg2 x
.

Rendezve: ctg4 x+ ctg2 x− 1 = 0, amib®l

ctg2 x =

√
5− 1

2
, illetve ctg2 x =

−
√
5− 1

2
.

Ez utóbbi nem lehet, hiszen bármely szám négyzete nemnegatív.

Így ctg2 x =

√
5− 1

2
, ezért

ctg x =

√√
5− 1

2
, vagy ctg x = −

√√
5− 1

2
.

Természetesen az átalakításoknak 
sak akkor van értelme, ha sinx 6= 0, azaz x 6= kπ (k ∈ Z), illetve ctg x 6= 0,

vagyis x 6= π

2
+ nπ (n ∈ Z). Könnyen látható, hogy ezek a �kikötések� nem sz¶kítik a megoldások körét.
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